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COMUNICADO OFICIAL Nº. 259 
 

ÉPOCA 
2024/2025 

  N259RG 
 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 26 de fevereiro de 2025, deliberou: 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 27 de fevereiro de 2025 
 
O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro 



1110.00.199.0 ADC Lobão v Florgrade FC (23-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1549   ADC LOBÃO

J 899005 ANDRE FILIPE REBELO 
MESQUITA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Com o jogo interrompido, levantou-se do banco e dirigiu-se ao AA1 proferindo-lhe a seguinte linguagem injuriosa: "Sois 
uns filhos da puta." Após ter sido expulso, proferiu ainda as seguintes palavras dirigidas à equipa de arbitragem 
enquanto abandonava as imediações do terreno de jogo e sendo agarrado pelos colegas de equipa para o efeito: 
"Cabrões, vendidos, Vou-vos foder a boca."

J 1290091 BAIRON ANDRES MORENO 
GOMEZ

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

TA 8901077 JOAO PAULO OLIVEIRA 
PEREIRA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Na sequência da expulsão do jogador n.º 37 A,  o treinador adjunto da Equipa A, evidenciou um comportamento 
irresponsável e desrespeitoso, tendo-se dirigido ao AA1 em protesto com a decisão em causa e, apontando-lhe o dedo 
em riste, proferiu-lhe a seguinte linguagem injuriosa: "A culpa desta merda é tua, caralho. A culpa desta merda é só tua, 
caralho. Vai-te foder."

TA 8901077 JOAO PAULO OLIVEIRA 
PEREIRA

EUR 50.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

J 739920 LUIS FILIPE MOREIRA ROCHA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o 2CA ao prevaricador, conforme consta neste capítulo, a expulsão passou a ser considerada vermelho direto, 
uma vez que, ato contínuo, o mesmo caminhou em minha direção de forma ofensiva e agressiva, com intenção de me 
agredir, tendo eu próprio tido a necessidade de estender o meu braço esquerdo em sua direção para proteger a minha 
integridade física, tendo mesmo havido contacto com o peito do prevaricador em consequência da sua aproximação, 
enquanto este me proferiu as seguintes palavras:
"És um filho da puta pá, és um palhaço. Estás cheio de medo, cabrão." Seguidamente, os seus colegas estabeleceram 
uma barreira entre mim e o próprio, de modo que não cometesse atos mais gravosos, tendo-me proferido as seguintes 
palavras enquanto era agarrado e encaminhado para o exterior do terreno de jogo: "És um filho da puta. Olha que já fui 
muitas vezes a tribunal, não tenho medo, filho da puta. Se for preciso eu acabo aqui hoje a minha carreira, mas fodo-te 
todo filho da puta."

J 919765 NUNO DANIEL OLIVEIRA 
ROCHA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)

5927   FLORGRADE FC

J 988352 ANDRE ALVES PACO SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.200.0 Recreio Desp. Águeda v Canedo FC (23-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
2450   CANEDO FC

J 1146024 DIOGO OLIVEIRA GOMES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1110.00.202.0 Sc Bustelo v Sc Espinho (23-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1049   SC BUSTELO

O 215377 JOAO DIOGO BRITO COSTA 
MACHADO

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Protestar decisão da equipa de arbitragem, estando de pé e a gesticular. Após a expulsão disse: ´´ isto só demonstra o 
teu caráter´´  

O 215377 JOAO DIOGO BRITO COSTA 
MACHADO

EUR 50.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

1063   SC ESPINHO

J 936291 RICARDO JORGE SILVA 
NOGUEIRA RODRIGUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)

C 1063 SPORTING CLUBE ESPINHO EUR 25.00 MULTA 24-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1110.00.203.0 Fiães SC v FC Pampilhosa (23-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
465   FIÃES SC

C 465 FIÃES SPORT CLUBE EUR 50.00 MULTA 24-02-2025 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi do nº15 do artigo 9º, Requisitos dos Estádios, do Regulamento dos 
Campeonatos Distritais Masculinos de Futebol de 11 Sénior.

J 1125085 HUGO FILIPE DUQUE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)

1110.00.205.0 AA Avanca v AD Ovarense - Futebol, SAD (22-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
32   AA AVANCA

C 32 ASSOCIACAO ATLETICA 
AVANCA

EUR 50.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 2 atletas.

5180   AD OVARENSE - FUTEBOL, SAD

J 784903 DIOGO FERREIRA ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.207.0 SC Esmoriz v Oliveira Bairro SC (23-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 1217730 GLEDSON JUNIO SALES SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

O 8935137 MARCELO ALMEIDA PIRES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Manifestar desacordo com as decisões da equipa de arbitragem, usando linguagem ofensiva, dizendo:" Estás a brincar 
com esta merda, não vês o pênalti seu burro", ao mesmo tempo que se encontrava com os braços no ar e percorrendo 
alguns metros na direção da linha do meio campo saindo do banco suplementar.

O 8935137 MARCELO ALMEIDA PIRES EUR 40.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

T 203098 RUBEN CARVALHO MENDES 
POMBINHO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Não manter um comportamento responsável no banco dos técnicos, estando constantemente em pé a reclamar as 
decisões da equipa de arbitragem, neste preciso momento e quando lhe era solicitado que se sentasse no banco este 
recusou se sentar, dizendo: "mas sentar porquê, estou de pé e estou bem, não me sento, vou se eu quiser, tu não me 
mandas, apita é o que tem de ser e deixa-te de merdas".

T 203098 RUBEN CARVALHO MENDES 
POMBINHO

EUR 40.00 MULTA 24-02-2025 Artº120
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1111.02.098.0 GD Ronda v Romariz FC (02-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
   

O 50720 JOAO PAULO ALVES CABO  PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

28-02-2025

Averiguar uma denuncia apresentada.

921   ROMARIZ FC

J 580957 JOAO MARCELO SOUSA SILVA  PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

28-02-2025

Averiguar uma denuncia apresentada.

O 196714 JOSE CARLOS FERREIRA 
BORGES

 PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

28-02-2025

Averiguar uma denuncia apresentada.

1111.02.113.0 Romariz FC v ACRD Mosteirô (23-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
921   ROMARIZ FC

T 196714 JOSE CARLOS FERREIRA 
BORGES

 20 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Entrar dentro do terreno de jogo e pontapear a bola para longe em forma de protesto com um jogador.

T 196714 JOSE CARLOS FERREIRA 
BORGES

EUR 60.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

J 685015 SERGIO TIAGO COSTA 
GONCALVES

 PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

28-02-2025

Averiguar uma denuncia apresentada.

1111.02.117.0 A. D. Nogueira Da Regedoura v AD Argoncilhe (22-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
5802   A. D. NOGUEIRA DA REGEDOURA

C 5802 ADNG - ASSOCIAÇÃO 
DESPORTIVA NOGUEIRA DA 
REGEDOURA

EUR 50.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 2 atletas.

1111.02.118.0 GD São Roque v GD Ronda (23-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
5891   GD RONDA

J 1142888 JOAO PEDRO OLIVEIRA PINTO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigir-me palavras injuriosas dizendo,  “ vai para o caralho mais o cartão mas é”. 

1111.03.114.0 AD Valonguense v ADC Vila Nova Monsarros (23-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
2098   ADC VILA NOVA MONSARROS

C 2098 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL VILA NOVA 
MONSARROS

EUR 25.00 MULTA 24-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.
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1111.03.115.0 SC Fermentelos v GD Mealhada (23-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1067   SC FERMENTELOS

J 1045333 JOAO DIAS CARVALHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O referido jogador sai da área técnica a correr em direção ao AA1 gritando: "A bola entrou caralho"

1111.03.116.0 CD Estarreja v Ud Bustos (23-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1130   UD BUSTOS

J 916899 FILIPE MANUEL MARQUES 
RODRIGUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Atingir o adversário de sola sobre o peito. 

J 1098818 MIGUEL GOMES DOMINGUES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Protestar efusivamente uma decisão da equipa de arbitragem, proferindo palavras ofensivas: "Vai para a puta que te 
pariu."

1111.03.118.0 Anadia FC- Futebol SAD "B" v AD Valecambrense (23-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
322   ANADIA FC- FUTEBOL SAD

T 16061 ANTONIO PEDRO JESUS MONIZ  15 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Retardar o reinício do jogo , metendo uma segunda bola dentro do terreno de jogo quando a equipa adversária se 
preparava para fazer um lançamento lateral

T 16061 ANTONIO PEDRO JESUS MONIZ EUR 50.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

1111.03.119.0 GD Calvão v CR Antes (23-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
201   CR ANTES

J 727606 CARLOS EMANUEL NEVES 
CASTRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após a exibição do cartão amarelo, fazer troça de mim rindo-se ao dar-me as costas para exibir o número da sua 
camisola enquanto a esticava para que eu a visse bem.

1112.02.147.0 CDC Macieira Cambra v GD Milheiroense (23-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
2306   CDC MACIEIRA CAMBRA

J 1072771 JOAO PEDRO MARTINS REIS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar adversário de forma negligente 

682   GD MILHEIROENSE

J 1006980 FABIO COSTA ASSUNCAO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Numa disputa de bola no ar, o jogador n27 com toda a intencionalidade atingiu o adversário com o cotovelo na zona de 
cabeça, tendo sido preciso chamar assistência médica 
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1112.02.149.0 Caldas S. Jorge SC v UD Fermedo (23-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
2009   CALDAS S. JORGE SC

J 1041860 FRANCISCO MANUEL OLIVEIRA 
RIBEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador depois de terminar o jogo dirigiu-se a equipa de arbitragem dizendo e cito, “ Parabéns! Vão para o caralho 
filhos da puta!”

J 1081100 PEDRO MANUEL SANTOS 
PEREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador depois de terminar o jogo dirigiu-se a equipa de arbitragem dizendo e cito, “ Vocês são uns filhos da puta! 
Fizeram bem feito! Ide para a puta que vos pariu!”

1112.03.147.0 Recreio Desp. Águeda Sub/23 v AC Famalicão (22-02-2025 17:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1106053 MIGUEL ANGELO FERREIRA 
MOTA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Falta grosseira
O jogador acertou com os pitões na canela do adversário, pondo em causa a integridade fisica. O adversário ficou com 
marcas visiveis e necessitou de assistencia médica.

J 1406708 PEDRO HENRIQUE GOUVEIA 
GARCIA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Insultar a equipa de arbitragem
O jogador dirigiu as seguintes palavras para a equipa de arbitragem, "Vai tomar no cu!"

133   AC FAMALICÃO

C 133 ATLETICO CLUBE FAMALICAO EUR 75.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 3 atletas.

J 1133892 EDGAR SANTIAGO VERDADE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Cortar ataque prometedor 
O jogadoragarrou o adversário cortando um ataque prometedor.

J 1129447 SALVIANO GOMES BAPTISTA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Rasteirar o adversário de forma grosseira
O jogaor rasteirou o adversário de fomar grosseira não tentado jogar a bola acertando no joelho.
O adversário foi assistido e acabou  por ter que ser substiruido.

1112.03.148.0 GD Beira-Vouga v SC Carqueijo (23-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1943   SC CARQUEIJO

J 1016520 PEDRO MIGUEL DINIS FELIX  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O Sr. Jogador foi explulso na condição de suplente, após na condi as seguintes palavras na direção do meu AA1: " 
estás todo cedo!"
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1112.03.149.0 Mamarrosa FC v AA Macinhatense (23-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
34   AA MACINHATENSE

C 34 ASSOCIACAO ATLETICA 
MACINHATENSE

EUR 25.00 MULTA 24-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1112.03.150.0 FC Vaguense v F. I. D. E. C. (23-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1897   F. I. D. E. C.

J 892599 ANDRE RAFAEL LOUREIRO 
SERENO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Após a minha AA2 assinalar um pontapé de baliza a mesma deu-me indicação que o jogador não aceitou a sua decisão 
proferindo-lhe as seguintes palavras: "És cega, não vês nada",

1114.01.170.0 Sc São João De Vêr - Futebol, Sad v FC Arouca (22-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
474   FC AROUCA

J 1133234 DINIS FILIPE FERNANDES 
SOUSA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Atingir o adversário com a perna de forma negligente 

DEL 8935452 MIGUEL ANGELO SILVA 
SOARES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

O Sr. Delegado, Miguel Soares, após ser várias vezes avisado pelo AA, para manter um comportamento responsável, 
após uma decisão da equipa de arbitragem o Sr. Delegado de forma irónica e de fazer troça com a equipa de 
arbitragem, bateu palmas, dizendo, “Que grande equipa de arbitragem que veio para aqui, vão para o caralho, não 
valem nada.”

DEL 8935452 MIGUEL ANGELO SILVA 
SOARES

EUR 40.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

1114.01.173.0 Juveforce - ADC Ponte Vagos v AD Taboeira (22-02-2025 18:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

J 1141621 GUILHERME SIMOES SEABRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Após ser advertido por protestos o senhor jogador manteve o seu comportamento de protestos perante as decisões da 
equipa de arbitragem, tendo dito´ ´isto é uma brincadeira´´

1114.01.174.0 AD Sanjoanense v CF U. Lamas Formação (23-02-2025 11:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

J 1104608 PEDRO MIGUEL OLIVEIRA 
BESSA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Proferiu as seguintes palavras na direcção ao banco suplentes da equipa adversária:” Não vales merda nenhuma , és 
um cabrão , merecias apanhar no focinho”
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1114.01.175.0 Ad Ovarense Fut. v CD Arrifanense (22-02-2025 16:15) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
5180   AD OVARENSE FUT.

J 1133387 GABRIEL LUIS PINTO MOREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Entrada negligente sobre um adversário.

1114.01.176.0 ARC Freg. Oliveirinha v União Desportiva Oliveirense Futebol SAD "B" (22-02-2025 15:00) » Campeonato 
Distrital Elite Sub/19

1307   ARC FREG. OLIVEIRINHA

J 1168722 LUIS MANUEL LOPES MAIA 
FERNANDES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Entrada sobre o adversário, anulando uma COG. 

1115.02.109.0 ADE Rui Dolores v AD Sanjoanense "B" (22-02-2025 18:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
5608   ADE RUI DOLORES

C 5608 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
ESCOLINHA RUI DOLORES 
GERAÇÃO RD

EUR 25.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do 1ºDelegado.

1115.02.112.0 Sc São João De Vêr - Futebol, Sad "B" v UD Fermedo (22-02-2025 17:15) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1106   SC SÃO JOÃO DE VÊR - FUTEBOL, SAD

J 1135202 MIGUEL CASTRO LEAL  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Após ter chutado a bola para longe e ter sido avisado que já tinha amarelo, os jogadores da sua equipa repreenderam o 
jogador n73 dizendo-lhe "pede desculpa ao árbitro" ao que o jogador responde "peço desculpa o caralho"

5265   UD FERMEDO

T 138705 VITOR MANUEL MARQUES 
SILVA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

Com o jogo em andamento o senhor treinador saindo da área técnica e com os braços no ar proferiu as seguintes 
palavras para o AA2: " está fora de jogo caralho, está fora de jogo, 2 metros"

T 138705 VITOR MANUEL MARQUES 
SILVA

EUR 40.00 MULTA 23-02-2025 Artº120
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1115.02.114.0 FC Cesarense v Fiães SC (22-02-2025 16:15) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
485   FC CESARENSE

J 1141168 DARIO RODRIGO GAMA 
MONTEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por rasteirar um jogador adversário anulando um ataque prometedor.

465   FIÃES SC

J 1137637 DIOGO LIMA BESSA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Por agarrar um jogador adversário anulando uma clara oportunidade de golo.

1115.03.129.0 AD Valecambrense v AA Avanca (22-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
32   AA AVANCA

J 1107245 GUILHERME CARDOSO PINTO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº141.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador atingiu o adversário na cara, com o braço, utilizando força excessiva.

1115.03.133.0 ARC S. Vicente Pereira v CD Tarei (22-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

C 1935 ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL S.VICENTE 
PEREIRA

EUR 25.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1115.04.127.0 Gd Gafanha v UD Mourisquense (22-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
656   GD GAFANHA

J 1166774 RODRIGO LEMOS MATIAS 
COSTA MONTEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Pisou o adversário de forma negligente.

2379   UD MOURISQUENSE

C 2379 UNIAO DESPORTIVA 
MOURISQUENSE

EUR 60.00 MULTA 23-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.
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1115.04.130.0 Recreio Desp. Águeda v Associação de Vale Domingos (22-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital Honra 
Sub/19

913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1131206 RODRIGO VIDAL ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Fazer gestos ofensivos, mandar beijos e proferir as seguintes palavras: " és um palhaço vai jogar assim para o Braga".

6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

EUR 84.00 MULTA 23-02-2025 Artº71.5

Condições do equipamento de jogo (Equipamento com emblemas de outros clubes).
(Redução da pena de multa ao abrigo do artigo 25º nº5 d) do RDAFA)

J 1155863 JOAO GIL FERREIRA NETA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Proferir as segundas palavras:" já te fodo todo vais ver" mandando beijos e realizando gestos com a mão a ameaçar.

DEL 8923254 RUI EDUARDO LINO DABO  15 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

O Senhor Delegado já tinha sido advertido por contestar de forma agressiva ao minuto 5, no entanto manteve um 
comportamento irresponsável chegando ao minuto 39 a sair da área para contestar com o meu AA1, quando solicitei 
que acalmasse levantou a mão disse em tom agressivo:" vai mas é arbitrar que não estou a falar contigo". Após ser 
expulso referiu que lá fora falávamos. Quando estávamos a entrar para o corredor de acesso aos balneários o senhor 
estava a aguardar pela equipa de arbitragem e proferiu as seguintes palavras:" és um grande palhaço", pedi para baixar 
o tom de voz e referiu: " falo como quiser" continuando a falar alto a se aproximar cada vez mais de mim com o intuito 
de me intimidar, acabando por ser necessário a intervenção da GNR para o mesmo sair daquela zona e terminar com a 
contestação.

DEL 8923254 RUI EDUARDO LINO DABO EUR 50.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

1115.04.131.0 FC Pampilhosa v SC Fermentelos (22-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1067   SC FERMENTELOS

DEL 219386 PEDRO MANUEL JESUS 
LOURENCO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

Contestou várias decisões da equipa de arbitragem,gesticulando efusivamente com os braços de forma agressiva,tendo 
proferido as seguintes palavras< não vês  um caralho>.

DEL 219386 PEDRO MANUEL JESUS 
LOURENCO

EUR 40.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

C 1067 SPORTING CLUBE 
FERMENTELOS

EUR 25.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1115.04.132.0 AD Bairradafut v C.R.A.C. (22-02-2025 16:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
5738   AD BAIRRADAFUT

C 5738 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
BAIRRADAFUT

EUR 75.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 3 atletas.
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1116.01.172.0 AD Valecambrense v Recreio Desp. Águeda (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1168355 BERNARDO PERDIGAO 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
O jogador n45 com toda a intencionalidade e brutalidade atingiu o adversário com os pitões no joelho sendo ter sido 
preciso chamar assistência 

J 1170164 DIOGO CARDOSO OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
O jogador n5 com toda a intencionalidade, atingiu com o pé na zona da coxa do adversário colocando em perigo a 
integridade física do adversário 

1116.01.174.0 FC Arouca v CD Estarreja (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
265   CD ESTARREJA

J 1257823 SALVADOR FILIPE VALENTE 
LEITÃO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Rasteirou adversário com forca excessiva, não provocou danos visíveis  

1116.01.176.0 SC Alba v Anadia FC (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
961   SC ALBA

T 175696 ARTUR ANDRE BAPTISTA 
COSTA SANTOS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Após o árbitro ter marcado uma falta à frente da sua área técnica, a favor da equipa adversária, o senhor Artur levanta-
se explosivamente, saindo da área técnica, protestando a decisão do árbitro. 

T 175696 ARTUR ANDRE BAPTISTA 
COSTA SANTOS

EUR 40.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

C 961 SPORT CLUBE ALBA EUR 60.00 MULTA 24-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

322   ANADIA FC

DEL 8913545 TOMÁS CARRINHO DA SILVA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Momentos antes do jogo terminar, o árbitro avisa todos os atletas que seria o último lance do jogo. Após a sua equipa 
efectuar o pontapé de livre e a bola sair pela linha lateral, o árbitro apita para o final do encontro. 
Nesse momento, o senhor Tomás, exprime-se de forma revoltante e explosiva, fora da área técnica, esbracejando e 
gritando "Ainda não acabou a jogada, não está na hora!"

DEL 8913545 TOMÁS CARRINHO DA SILVA EUR 40.00 MULTA 24-02-2025 Artº120
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1117.20.127.0 ADE Rui Dolores v JA Rio Meão (23-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5608   ADE RUI DOLORES

J 1257863 DUARTE DE SA TAVARES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Envolver-se em conflito com o jogador adversário numero 5 empurrando-o

J 1207350 LEANDRO MIGUEL SANTOS 
PINTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Propositadamente chutar a bola para fora do terreno de jogo retardando o recomeço do jogo

2574   JA RIO MEÃO

J 1198288 ANDRE VAZ GRACA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Envolver-se em conflito com o jogador adversário numero 20 empurrando-o

1117.20.128.0 ADC Lobão v SC Esmoriz (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
1062   SC ESMORIZ

J 1235544 RODRIGO MANUEL PEREIRA 
RODRIGUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador depois de terminar o jogo dirigiu-se a equipa de arbitragem, cumprimentando apenas um elemento e 
retirando a mão aos outros dois como forma de gozo e disse “ Deves ver mal com o cabelo à frente dos olhos filho da 
puta!”. Depois de lhe ser exibido o cartão vermelho o mesmo jogador dirigiu-se ao banco de suplentes onde começou 
aos pontapés à estrutura do banco enquanto continuava com insultos dirigidos à equipa de arbitragem.
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1117.20.129.0 UD Fermedo v FC Cesarense (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
485   FC CESARENSE

J 1175476 DUARTE SOUSA ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por vir na direção do arbitro dizendo: " É pegar nas imagens e mandar para a AFA isto é uma vergonha.".

C 485 FUTEBOL CLUBE CESARENSE EUR 30.00 MULTA 24-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

T 56634 JORGE MANUEL FERNANDES 
OLIVEIRA SILVA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Após o apito final dirige-se para a equipa de arbitragem dizendo de forma irónica enquanto sorria: "Muitos parabéns, 
estás de parabéns.". Após ter visto o cartão vermelho vem para a beira do arbitro completamente exaltado e com uma 
postura agressiva dizendo: " Já que fui expulso podes escrever aí isto. Eu sou um filho da puta e sou corrupto não é a 
primeira vez que vens aqui a fermedo foder esta merda toda. Eu sou um chulo do caralho. Já aqui com a sanjoanense 
fodeste tudo e foste castigado e vais ser outra vez não sabes mas vais ser outra vez eu faço isso garanto-te.".
Teve de ser retirado da beira da equipa de arbitragem devido ao seu estado de exaltação.
Já junto á entrada dos balneários voltou com as ofensas e ameaças á equipa de arbitragem dizendo: "És mesmo fraco. 
Muito fraco. Basta escreveres o que se passou que eu castigo-te logo".

T 56634 JORGE MANUEL FERNANDES 
OLIVEIRA SILVA

EUR 50.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

J 1201842 TIAGO CUNHA SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após cair por cima de um jogador adversário devido a ter chocado com ele de forma não faltosa e quando se ia a 
levantar agrediu-o batendo-lhe com o antebraço na cabeça quando o adversário se encontrava no chão.
O jogador foi assistido e prosseguiu no encontro.

J 1199465 TOMAS FARELEIRA SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após ser ultrapassado por um jogador adversário e já sem qualquer tentativa de jogar a bola pontapeia com violência o 
jogador adversário. 
O jogador foi assistido e prosseguiu no encontro

5265   UD FERMEDO

J 1331476 DIOGO SILVA SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por pontapear um jogador adversário de forma negligente.

C 5265 UNIAO DESPORTIVA FERMEDO EUR 30.00 MULTA 24-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1117.20.130.0 CD Arrifanense v Florgrade FC (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5927   FLORGRADE FC

J 1187980 DIOGO SILVA LOPES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrar adversário com força excessiva quando o jogo estava interrompido.
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1117.20.132.0 Ad Ovarense Fut. v A.C. Cucujães (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
132   A.C. CUCUJÃES

C 132 ATLETICO CLUBE CUCUJAES EUR 60.00 MULTA 24-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

T 248476 RAFAEL ALEXANDRE PINHO 
SILVA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

O treinador principal, senhor Rafael Silva, proferiu na direção  do árbitro assistente número 1 (AA1) a expressão que se 
passa a citar  " Vindes para aqui encomendados....."

T 248476 RAFAEL ALEXANDRE PINHO 
SILVA

EUR 50.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

J 1201306 TIAGO RAFAEL PINHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O jogador visado, puxou ostensivamente o seu adversário, impedindo a progressão desse, cortando, com a sua 
conduta, um ataque prometedor

1117.21.130.0 Casa Benfica Em Albergaria-A-Velha v Associação de Vale Domingos (23-02-2025 11:30) » Campeonato 
Distrital Honra Sub/17

5984   CASA BENFICA EM ALBERGARIA-A-
VELHA

DS 91840 PAULO JORGE MATOS VIEGAS  15 DIAS DE SUSPENSÃO 28-02-2025 Artº120

Informo que ao minuto 49´, o Sr. Paulo Jorge Matos Viegas, PCS do jogo, cujo NIC é o 8822985, foi, por mim, demitido 
das suas funções por ter tentado penetrar o terreno de jogo e dirigir-se a um jogador da equipa adversária, proferindo 
as seguintes frases ofensivas e injuriosas: "Tu aqui falas baixinho, isto não é a tua casa. Põe-te mas é longe caralho". 
Tal situação fez com que o jogo estivesse interrompido 4 minutos. 

DS 91840 PAULO JORGE MATOS VIEGAS EUR 50.00 MULTA 28-02-2025 Artº120

TE 8902570 TIAGO NETO ALMEIDA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Após ter sido avisado para moderar a sua conduta, dirige-se à equipa de arbitragem, e em tom audível profere as 
seguintes palavras ofensivas e injuriosas: "Isto é vergonhoso! Isto é vergonhoso! E podes expulsar-me!"

TE 8902570 TIAGO NETO ALMEIDA EUR 40.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

EUR 84.00 MULTA 24-02-2025 Artº71.5

Condições do equipamento de jogo (Equipamento com emblemas de outros clubes).
(Redução da pena de multa ao abrigo do artigo 25º nº5 d) do RDAFA)

J 1193588 MIGUEL SOUTO REIS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Após ter assinalado infração, o jogador chuta a bola para longe, de forma a retardar o recomeço de jogo
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1118.01.169.0 JA Rio Meão v Fiães SC (23-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
2574   JA RIO MEÃO

T 8910458 LUIS MANUEL MOTA BARBOSA  15 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Após interromper o jogo por lesão do jogador adversário, em desacordo com a minha decisão, o sr treinador numa 
reação nada responsável atirou uma garrafa de água com força ao chão e mesmo tempo disse com tom de vós alto 
"agora paras o jogo pá"  

T 8910458 LUIS MANUEL MOTA BARBOSA EUR 50.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

J 1291822 PEDRO EDUARDO TAVEIRA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Rasteirou adversário quando este seguia completamente isolado na direção da baliza e só com o Gr pela frente

1118.01.170.0 AA Avanca v CD Estarreja (23-02-2025 11:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
32   AA AVANCA

J 1330807 GONÇALO TAVARES OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta

O jogador da equipa visitada, durante a disputa de bola, agride o jogador visitante com uma chapada, de forma 
intencional na face.

1118.01.176.0 AD Sanjoanense "B" v CD Feirense "B" (23-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
91   AD SANJOANENSE

J 1335699 CRISTIANO GABRIEL BARBOSA 
VIEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Empurrar um adversário, anulando uma clara oportunidade de golo.

1119.22.127.0 UD Fermedo v ARC S. Vicente Pereira (23-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 1416129 MICAEL OLIVEIRA MARTINS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Depois do término do jogo, o jogador numero 22 proferiu as seguintes palavras: "que filho da puta de arbitro" 

1119.22.128.0 CD Arrifanense v SC Esmoriz (23-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
1062   SC ESMORIZ

DEL 180082 SERGIO AUGUSTO LOPES 
MONTEIRO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Comportamento irresponsável contestando as decisões da equipa de arbitragem, proferindo as seguintes palavras: " És 
uma encomenda, eles escolhem os árbitros, és uma vergonha".

DEL 180082 SERGIO AUGUSTO LOPES 
MONTEIRO

EUR 40.00 MULTA 24-02-2025 Artº120
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1119.23.128.0 Casa Benfica Em Albergaria-A-Velha v CD Luso (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
276   CD LUSO

C 276 CLUBE DESPORTIVO LUSO EUR 30.00 MULTA 24-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

MAS 8942711 JOSÉ ALBERTO FERNANDES 
MATEUS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Informo também que, após entregar as fichas aos delegados, e antes do jogo seguinte começar, o Sr. José Alberto 
Fernandes Mateus - massagista da equipa B e cujo NIC é o 12357976, insultou e tentou intimidar o meu árbitro 
assistente, dizendo-lhe as seguintes palavras "Quero ver se agora vais fazer a mesma merda, cabrão. Fodeste-nos e 
empurraste-nos para baixo, por isso quero ver se vais fazer o mesmo". Referir que o mesmo estava na zona da 
"bancada" e que os insultos foram audíveis por serem uma zona próxima ao acesso aos balneários. 

MAS 8942711 JOSÉ ALBERTO FERNANDES 
MATEUS

EUR 40.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

J 1216330 LEONARDO SILVA MATEUS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Anular uma clara oportunidade de golo, derrubando o adversário fora da área de penálti

J 1246162 TOMÁS MOURA ALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Agarrar o adversário, anulando um ataque prometedor

1119.23.133.0 SC Alba v FC Vaguense (23-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
961   SC ALBA

DEL 8909937 PATRICK DA SILVA COITO  10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Após ter advertido o jogador nº11 da sua equipa por protestos, em frente à sua área técnica, o senhor Patrick levanta-
se efusivamente, saindo da sua área técnica, protestando a decisão da equipa de arbitragem.

DEL 8909937 PATRICK DA SILVA COITO EUR 40.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

1127.01.109.0 CCR S. Martinho v AD Argoncilhe (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
1670   AD ARGONCILHE

DEL 91818 PAULO JORGE SILVA 
SERRALVA

 20 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

Após o final do jogo, na presença do 1º Delegado da Equipa A e PCS, aquando da entrega da documentação no nosso 
balneário, o 1º Delegado da Equipa B, Paulo Jorge Silva Serralva (NIC: 10178630), proferiu as seguintes palavras ao 
meu AA2: "Ainda estás muito verde, tens muito que aprender." Em ato contínuo, comuniquei ao mesmo que a sua 
abordagem não era adequada e que deveria abandonar o nosso balneário sem proferir mais nenhuma palavra. O 
prevaricador em causa, imediatamente reagiu de forma exaltada e insultuosa à minha determinação, tendo-me 
proferido as seguintes palavras: "Mas eu agora não posso fazer uma crítica? Foda-se, eu não posso fazer uma crítica? 
" De seguida, abandonou o nosso balneário, não levando consigo os cartões licença da sua equipa e documentação 
que já tinha assinado, tendo-me proferido ainda as seguintes palavras: "Eu agora não posso falar? És um arrogante de 
merda." Por este motivo, considerei expulso o prevaricador em causa, tendo em seguida, à saída das cabines, 
entregado os cartões e respetiva documentação ao Treinador da Equipa B. Posteriormente, já no exterior das 
instalações desportivas, o prevaricador acima, encontrava-se à nossa espera, na berma da estrada a cerca de 
cinquenta metros daquelas instalações, tendo-nos proferido as seguintes palavras à nossa passagem: "Eu sei que vais 
a Lobão de tarde, filho da puta. Eu vou lá estar à tua espera, filho da puta."

DEL 91818 PAULO JORGE SILVA 
SERRALVA

EUR 50.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

1127.01.110.0 A.C. Cucujães "B" v Mosteirô FC (23-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
132   A.C. CUCUJÃES

J 1325977 TOMÁS RESENDE AMADO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Dar um pontapé nas pernas de um jogador adversário sem tentativa de jogar a bola, com o jogo a decorrer. 
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1127.01.111.0 Sc S. João Ver "B" v CF U. Lamas Formação "B" (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
1106   SC S. JOÃO VER

DEL 8925078 CRISTIANO SILVA BRITO  10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº120

O delegado foi expulso por sair da área técnica ao saltos e gritar '' é agressão caralho, é agressão''

DEL 8925078 CRISTIANO SILVA BRITO EUR 40.00 MULTA 24-02-2025 Artº120

5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

J 1229277 TOMAS FERREIRA PINHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirou adversário de forma negligente 

1127.01.112.0 CD Tarei v CD Arrifanense "B" (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
309   CD TAREI

J 1252540 RAFAEL CARVALHO PINHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Rasteirar o adversário atingindo-o com força excessiva

1127.01.114.0 GD Milheiroense v UD Fermedo "B" (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
5265   UD FERMEDO

J 1172877 TIAGO PAIVA FEITEIRA CRUZ  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Anular uma clara oportunidade de golo
O jogador rasteirou o adversário cortando um clara oportunidade de golo.

1127.02.111.0 N.E.G.E. v CD Luso (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
1610   N.E.G.E.

J 1172471 EDGAR SANTOS ARAUJO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após a sua equipa sofrer golo, o jogador proferiu-me palavras injuriosas mencionadas de seguida "És um cego do 
caralho, seu burro"

1128.01.128.0 FC Arouca  "B" v CCR S. Martinho (22-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
3842   CCR S. MARTINHO

T 8912965 NUNO MIGUEL SILVA MENDES  15 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

Por protestar uma decisão da equipa de arbitragem dizendo: "És sempre a mesma merda.".

T 8912965 NUNO MIGUEL SILVA MENDES EUR 50.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

1128.01.131.0 SC Esmoriz "B" v Sc S. João Ver "B" (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
1106   SC S. JOÃO VER

J 1291290 RICARDO SILVA ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
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1128.01.133.0 AD Argoncilhe v Fiães SC "B" (22-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
1670   AD ARGONCILHE

J 1281603 MARTIM ALEXANDRE PINHO 
GOMES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador respondeu a uma provocação da equipa adversário proferindo as seguintes palavras “És um filho da puta”. 

465   FIÃES SC

C 465 FIÃES SPORT CLUBE EUR 25.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador.

J 1231939 IGOR RESENDE SOUSA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador provocou um jogador da equipa adversária proferindo as seguintes palavras “A tua mãe é uma puta”, isto 
originou resposta por parte do jogador adversário, e um conflito por parte das equipas.

1128.02.131.0 Oliveira Bairro SC "B" v SC Fermentelos "B" (23-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 1375381 GUILHERME BENAVENTE 
ALVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre

GR defende bola fora da sua AP.

1128.04.131.0 CD Estarreja "B" v Casa Benfica Em Albergaria-A-Velha "B" (22-02-2025 17:30) » Campeonato Distrital 1.ª 
Divisão Sub/15

5984   CASA BENFICA EM ALBERGARIA-A-
VELHA

J 1239144 FRANCISCO JOSÉ CALDEIRA 
RIBEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
GR rasteira o seu adversário fora da área de penálti cortando COG

1213.03.001.0 CF U. Lamas Formação v Oliveira Bairro SC (22-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 11
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

J 1262391 DIOGO MIGUEL OLIVEIRA LEITE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por protestar uma decisão da equipa de arbitragem 
Após exibir o primeiro CA o jogador dirigiu-se a mim dizendo:  ''Já está a começar mais uma brincadeira ''
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1813.60.003.0 CD Feirense v Juv. Desp. Carregosense (22-02-2025 15:00) » Taça Distrito Masters
268   CD FEIRENSE

J 496100 HUGO MIGUEL SOUSA 
RODRIGUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador aqui visado, após o terminus do jogo, dirigiu-se, impetuosa e reiteradamente na direção de um jogador 
adversário, no intuito de tirar justificações relativo a um momento do jogo, sendo, cessada a sua marcha e a sua 
conduta, atendendo à pronta atuação dos seus colegas de  equipa, que o agarraram. Sem prejuízo da conduta tida, 
proferiu a seguinte expressão para com o atleta da equipa adversária, com quem se encontrava desavindo,  que se 
passa a elencar:  " Vou-te foder os cornos"

J 549769 LICINIO VALENTE REIS 
MARQUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Entrada em tacle, sobre adversário, de forma negligente

1813.60.008.0 UD Fermedo v A.C. Cucujães (22-02-2025 17:30) » Taça Distrito Masters
132   A.C. CUCUJÃES

J 456896 LUIS FILIPE SOARES SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Num momento do jogo em que as quezílias e provocações estavam a aumentar entre jogadores de ambas as equipas e 
a gerar discórdia para atuação da equipa de arbitragem, e depois de um aviso claro para todos os jogadores sobre a 
minha ação se esses comportamentos persistissem, ter-se dirigido a mim em jeito de provocação ao reincidir na 
manifestação de desacordo.
Esta ação foi necessária para que os jogadores de ambas as equipas percebessem o seu papel no jogo, tendo depois o 
jogo decorrido com tranquilidade até ao final.

5103.01.039.0 União 1919 v AD Argoncilhe (22-02-2025 15:00) » Campeonato Interdistrital Sub/19 Feminino
1670   AD ARGONCILHE

J 1370141 LARA SOFIA SOUSA OLIVEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Puxar a adversaria impedindo a sua progressão e anulando uma clara oportunidade de golo.

O Conselho de Disciplina
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1210.87.030.0 GD Milheiroense v CD Tarei (22-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
309   CD TAREI

C 309 CLUBE DESPORTIVO TAREI EUR 30.00 MULTA 23-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1210.89.029.0 Severfintas v Associação de Vale Domingos (22-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

EUR 84.00 MULTA 23-02-2025 Artº71.5

Condições do equipamento de jogo (Equipamento com emblemas de outros clubes).

1211.04.029.0 Oliveira Bairro SC v CD Estarreja (22-02-2025 10:15) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 9
   

A ANDREW RICARDO ALMEIDA 
TELES

 REPREENSÃO 28-02-2025 Artº162.2 a)

Atraso no envio do relatório.

5104.03.024.0 Juveforce - ADC Ponte Vagos v CDC Macieira Cambra (23-02-2025 11:30) » Campeonato Interdistrital Sub/17 
Feminino

2306   CDC MACIEIRA CAMBRA

C 2306 CLUBE DESPORTIVO 
CULTURAL MACIEIRA CAMBRA

EUR 60.00 MULTA 24-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9

O Conselho de Disciplina
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1711.82.027.0 ARD Vilamaiorense v SC Paivense (22-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 7
4081   ARD VILAMAIORENSE

DEL 8923503 JOEL ALBERTO SOARES DE 
ABREU

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

Em desacordo com minha decisão, após sancionar a sua equipa com pontapé livre utilizou as seguintes palavras 
ofensivas; "isto parece uma palhaçada caralho"

DEL 8923503 JOEL ALBERTO SOARES DE 
ABREU

EUR 40.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

1712.94.029.0 AD Valonguense v Sc Beira-Mar (22-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 7
99   AD VALONGUENSE

T 8911501 ROI FILIPE SIMOES 
CARVALHOSO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

Treinador saiu da sua área técnica para reclamar uma decisão efusivamente.

T 8911501 ROI FILIPE SIMOES 
CARVALHOSO

EUR 40.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

1716.08.013.0 AD Freg. Anta "B" v ARD Vilamaiorense (22-02-2025 10:15) » Torneio Sub/11
4081   ARD VILAMAIORENSE

C 4081 ASSOCIACAO RECREATIVA 
DESPORTIVA VILAMAIORENSE

EUR 25.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença de delegado.

1716.08.016.0 AD Argoncilhe "B" v ADC Lobão (22-02-2025 09:00) » Torneio Sub/11
1549   ADC LOBÃO

C 1549 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL LOBAO

EUR 25.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença de treinador estagiário.

1716.09.013.0 CD Feirense Fem v ADE Rui Dolores "B" (23-02-2025 15:15) » Torneio Sub/11
5608   ADE RUI DOLORES

C 5608 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
ESCOLINHA RUI DOLORES 
GERAÇÃO RD

EUR 25.00 MULTA 24-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença de técnico de SBV-DAE.

1716.09.016.0 Mosteirô FC v CD Arrifanense (22-02-2025 10:15) » Torneio Sub/11
2387   MOSTEIRÔ FC

DEL 141805 CARLOS MANUEL FERREIRA 
SILVA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

Após vários protestos do Sr. Delegado desde o começo do jogo, ao minuto 40 proferiu as seguintes palavras: "Vai 
gozar o caralho! Vai te foder!"

DEL 141805 CARLOS MANUEL FERREIRA 
SILVA

EUR 40.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7
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1723.01.058.0 SC Paivense v Clube de Albergaria (22-02-2025 14:00) » Campeonato Distrital Sub/15 Feminino
   

A JOAO PAULO AMORIM 
OLIVEIRA

 REPREENSÃO 28-02-2025 Artº162.1

Erro no preenchimento do relatório.

O Conselho de Disciplina
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1511.01.113.0 Casa Povo Esgueira v CD Arrifanense (22-02-2025 17:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3841   CASA POVO ESGUEIRA

T 25182 CARLOS MANUEL BRANCO 
NASCIMENTO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

Após o intervalo do jogo, quando a equipa de arbitragem se dirigia para os balneários, o treinador da equipa visitada CP 
Esgueira abordou a equipa de arbitragem com comentários( Há dualidades de critérios, os árbitros querem prejudicar o 
Esgueira), 
na tentativa de condicionar o desempenho da equipa de arbitragem. Após ter recebido Admoestação pelo seu 
comportamento, continuou a protestar aumentando os comentários depreciativos, tendo recebido a ordem de Expulsão. 
Neste momento estando o segundo árbitro de costas em direção ao balneário, aproximou-se do ouvido do 2A dizendo 
de forma exaltada e repetida " Não vales merda nenhuma!", tendo sido afastado pelo delegado, continuando a 
manifestar de forma exaltada e em tom de ameaça.

T 25182 CARLOS MANUEL BRANCO 
NASCIMENTO

EUR 40.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

1511.01.114.0 Aj Fiães v AD Arsenal Canelas (22-02-2025 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4061   AD ARSENAL CANELAS

T 243756 MARCIO GABRIEL FREITAS 
MENDES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

Insultar o jogador adversário.

T 243756 MARCIO GABRIEL FREITAS 
MENDES

EUR 40.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

1511.01.117.0 Novasemente GD v Arc Assistência (22-02-2025 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3808   NOVASEMENTE GD

J 1155663 LUCAS ESTRELA LOURENCO 
REIS COELHO NUNES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta

Jogador envolveu-se em confrontos, com um jogador adversário, dando lhe um pontapé nas pernas. 

3343   ARC ASSISTÊNCIA

TA 226753 PAULO FILIPE DIAS PINA 
FIGUEIREDO

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

Treinador adjunto foi expulso por ter reclamado em tom agressivo para o 1º arbitro, proferiu as seguintes palavras: "tu 
não vês caralho? fodasse puta que te pariu" . Depois de ter recebido o cartão vermelho atirou a braçadeira que 
envergava no braço contra o arbitro citando as palavras: "não vales um caralho, vai-te foder". repetindo por varias 
vezes" vai-te foder, vai para o caralho" enquanto o 1º arbitro dizia-lhe para ir para o balneário. tendo quase confrontado 
o arbitro, sendo impedido por jogadors e staff do Arca. Este senhor teve que ser encaminhado para as bancadas pelo 
jogadores e restante staff do Arca. 

TA 226753 PAULO FILIPE DIAS PINA 
FIGUEIREDO

EUR 50.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

J 708462 SERGIO TIAGO RODRIGUES 
NOVO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Protesto
Jogador depois de ter sido avisado sobre o seu tom de protestos, continuou a protestar de forma expressiva e 
agressiva, tendo recebido ordem de expulsão por tal ato.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1511.01.119.0 CRC Sanjoanense v F. C. Mozelos (23-02-2025 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4182   CRC SANJOANENSE

J 1042225 MARCELO ALEXANDRE ROCHA 
CARVALHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1512.04.007.0 Sc S. João Ver v Always Young ADRC (22-02-2025 18:30) » CD II Divisão Futsal
5282   ALWAYS YOUNG ADRC

J 922246 PEDRO ABEL ANDRES NEVES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o término do jogo dirigir-se ao árbitro e enquanto batia palmas proferir o seguinte: " parabéns, era isto que 
queriam"; " vai-te foder seu boi".

1512.05.006.0 GRC Telhadela v ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL- MS (23-02-2025 17:30) » CD II Divisão Futsal
6079   ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL- 
MS

J 1125053 ANTONIO CORREIA MOREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

J 1038786 CARLOS MANUEL GONCALVES 
COSTA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1512.06.015.0 ADC Vila Nova Monsarros v Branca Activa SC (22-02-2025 21:00) » CD II Divisão Futsal
2098   ADC VILA NOVA MONSARROS

C 2098 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL VILA NOVA 
MONSARROS

EUR 25.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta

C 2098 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL VILA NOVA 
MONSARROS

EUR 25.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença de treinador estagiário.

1513.52.005.0 CCDR Covão Lobo v CD Escapães (22-02-2025 11:30) » C.D. Juniores Futsal
2663   CCDR COVÃO LOBO

C 2663 CENTRO CULTURAL 
DESPORTIVO REC COVÃO 
LOBO

EUR 25.00 MULTA 23-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.
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1513.52.006.0 AD Arsenal Canelas v F. C. Mozelos (22-02-2025 15:00) » C.D. Juniores Futsal
4061   AD ARSENAL CANELAS

J 1418780 JOÃO SILVA CRUZ  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1513.92.051.0 CD Arrifanense v Novasemente GD (22-02-2025 16:00) » C.D. Juniores Futsal
245   CD ARRIFANENSE

J 1124729 EDUARDO MIGUEL PINHO 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Já após o término do jogo e após a expulsao do seu colega de equipa, cumprimentou os elementos da equipa de 
arbitragem e proferiu as seguintes palavras: "arbitragem de merda"; " são uma merda", referindo-se aos elementos da 
equipa de arbitragem.

J 1297302 RAFAEL DA SILVA ASSUNÇÃO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após a não validação de um golo por ja ter sido após o toque sonoro de término do jogo.  O jogador em discordância 
com a decisão dirigiu-se ao árbitro confrontando-o e insultando de: "boi"; "Filho da puta"; "ladrão", entre diversas 
palavras imperceptíveis, sendo necessário que os elementos da sua equipa o afastassem.

1514.55.019.0 GCR Ossela by BTL v SC Silvalde (23-02-2025 11:00) » C.D. Juvenis Futsal
3523   GCR OSSELA

J 1208721 LEANDRO FERREIRA SANTOS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros

Ao minuto 19:34 da 2a parte houve uma altercação entre dois adversários que foi imediatamente resolvida e ambos 
foram advertidos. O jogador n⁰ 3 da equipa A, que já tinha sido expulso anteriormente encontrava-se na bancada e no 
momento da altercação invadiu a superfície de jogo ludibriando os PCs apresentados pela equipa A.
O jogador em causa dirigiu-se ao jogador adversário insultando e ameacando-o com: "Filho da puta"; "vou-te foder"; 
"fodo-te todo", entre diversas outras palavras imperceptíveis. Enquanto ameaçava o jogador adversário dirigia-se na 
direção dele com o claro intuito de o agredir, estando de punhos cerrados. A concretização da agressão e das ameaças 
só foi impedida devido j intervenção do 2⁰ árbitro que o empurrou e afastou. Sendo depois retirado pelos PCs.

J 1208721 LEANDRO FERREIRA SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos

1514.56.009.0 ACR Vale Cambra v Acd Gião (22-02-2025 17:00) » C.D. Juvenis Futsal
3609   ACD GIÃO

J 1285797 MARTIM FERREIRA 
FERNANDES

 1 MESES DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº123.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após o término do jogo e após um altercação entre alguns jogadores, o jogador n⁰ 9 agrediu 2⁰delegado da Equipa A 
com um estalo na cara (de mão aberta) sem que este o provocasse ou esboçasse qualquer reação.
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1515.31.047.0 Casa Povo Esgueira v ADRE Palhaça (22-02-2025 15:00) » C.D. Iniciados Futsal
3841   CASA POVO ESGUEIRA

J 1444965 ANDRÉ GONÇALVES PINTO 
REIS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma ocasião clara de golo da equipa adversária,tocando deliberadamente a bola com a mão 
(j excepção do guarda redes na sua própria área de grande penalidade)
- O Guarda redes defende a bola fora da area com o braço, anulando uma COG.

4202   ADRE PALHAÇA

C 4202 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
RECREATIVA EDUCATIVA 
PALHACA

EUR 30.00 MULTA 23-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

T 231764 MARCO JOEL FERREIRA 
MATOS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

- Após a sua equipa ter marcado golo, festejou, provocando os adeptos da equipa visitada CP Esgueira, gesticulando e 
falando "chora agora".

T 231764 MARCO JOEL FERREIRA 
MATOS

EUR 40.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

1515.31.048.0 Aj Fiães v PARC (22-02-2025 11:30) » C.D. Iniciados Futsal
4002   PARC

O 8924710 FRANCISCO JOSÉ FERREIRA 
RUELA

 20 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

O Sr. Francisco José Ferreira Ruela, com nº de licença, 8924710, e membro da equipa B, encontrava-se na bancada a 
insultar a equipa de arbitragem, passo a citar " sois 
uns burros de merda"

O 8924710 FRANCISCO JOSÉ FERREIRA 
RUELA

EUR 60.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

DEL 100613 SERGIO MANUEL ESPARRINHA 
LEITE

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-02-2025 Artº120

Foi por varias vezes chamado pelo primeiro arbitro atenção porque estava a ter um comportamento inapropriado, 
incentivando por varias vezes os seus atletas a terem comportamento antidesportivo. Ao minuto 37:55 o Sr delegado 
deslocou se até junto da mesa de cronometrista dizendo "vocês pensam que somos apanha bolas", em tom alto e 
grosseiro

DEL 100613 SERGIO MANUEL ESPARRINHA 
LEITE

EUR 40.00 MULTA 23-02-2025 Artº120

1516.92.032.0 ADRE Palhaça v ACR Vale Cambra (23-02-2025 11:30) » C.D. Infantis Futsal
   

A 197658 OSCAR MANUEL FERREIRA 
SILVA

 REPREENSÃO 28-02-2025 Artº162.2 a)

Atraso no envio do relatório.

5056.07.027.0 Casa Povo CCD Miranda Corvo v Gd Tabuense (23-02-2025 18:00) » CAMPEONATO INTERDISTRITAL 
AFAVEIRO_AFCOIMBRA

3673   CASA POVO CCD MIRANDA CORVO

J 1331166 JOANA VAZ CORTEZ  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Anular  um ataque prometedor rasteirando a adversária

O Conselho de Disciplina
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